THAEE HSEXEBMHBEXAEER AXTKEERERIF(IR) Emsy

BEFHEE

o

fMa457HA

ER BEES
¢ 200 HimET KT B#FET#hX E&E1535FHHED
125 —2p&&

L= 1580 m




THAERE *i‘:%ﬁ*ééﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ?#

AXRTKEERERTE(IR) By

B O E & LB EE
S — Mz
N E 200 mTKEA)IHEFIELE=—ILE TE: 4%)
K] t & T S & ES T
CREEGEEEEREE UIHEE=— L& WEVIT)  SERMYELT AT T RS BERT BERBERT(E E£10cm~30cm) | FETERI(E E£10cm~30cm) 2 R T BARBERT [ % £+ & % T
BEE |7 1 F | 5 8 F | FRIZILNFRIZILNFRIZILN FRAIZILN FRAI7ILN 1 & #E BE BRABBERABRERABBRARERARERABBRARERABB RARE REL | REL | REL [RABERABIE RABIE 02snR | 0458HRR | 08BHERA
+ bl | t=20cmiE | t=10cmiZ | t=15cmsE | t=10cmi& | t=15em€ | 028BH | 045BH | 080BH | 028BH | 045BH | 080BH | 028BH | 045BH | 080BH | 0.28BH | 045BH | 0.80BH | 0.28BH | 0.45BH | 0.80BH | 0.28BH | 0.45BH | 0.80BH
m m m $ EFF[ '@ m rﬁ m3 mJ mJ mJ mJ mJ m:l I'v’\:l ma ma ma ma mz mz mz mz mz mz mz mz mz mz mz mz
15. 80 14.51 15.10 3.63 1 48.2 5.4 0.4 2.5 26.6 11.9 15.9
15.8 14.5 15.1 3.6 1 48 5.4 0.4 2 26 11 15
. i w T
22 W 3 £ ® T ¥ 58 RAE =% a6 BE7 A7 LIRS B
oy Yy v Lr = 7 v L= * B I HERHEI | LBHRET | TEEEI R 8 T2 B I |TEEEI|ATI0V | AFIOV|FBREIE(R B T|55A%I|LE38I |TEI8T wgorT| SWEIUET ASEIS T
H=15m | H=20m | H=25m | H=30m | H=35m | H=40m | H=45m | H=50m | H=55m | H=6.0m MR M40—0 | CR40—0 | RC40—0 | B#Bii RS =B As20F | M25—0| M25—0 [RC40—0| M40—0 | 72771+ |AS & %[ AS & %A & 2 [AS & %
m m m m m m m m m m t=5cm t=2cm t=15¢m t=25¢cm t=35¢m t=3cm t=47cm 0.3x0.3 0.3x03 t=5cm t=4cm t=10cm | t=10cm | t=25cm | t=10cm |t=20cm3Z | t=10cmsE | t=15¢m3Z | t=10cmsZ | t=15cmig
m m m m w® m m m m m m m m m m m m m m m
15. 80
2.7 2.7 67.6 4.3 4.3 53.7 40.0) 70.3 2.3
15.8
mE F 8| \ \ [ \ \ \ \ \ \ |
E \ \ \ [ 325 \ \ \ [ 325
15 # ¥ = v K& = L ¥ H
A B%E REELILT mEYVY # B [5 B 7 o v 4 g8 & J o v 4 & IR
T—14 T—25 20mm 40mm 5cm 10cm 15cm 30cm 45cm 60cm 30cm 60cm 90cm 120cm 150cm 180cm 210cm 240cm 60cm 90cm 120cm 150cm 180cm | 210cm [ 240cm
1 # L L @ [E] @ @ =] =] =] [E] [E] [E] [E] [ [E] @ @ =] @ @ @ @ @ @
IS Jov S EMAI E B I Bl & I (REIB) NOEIE-)
& & 8B  |maEm 12< 30m<H P WEERE | NEIEA | MEIE | g g REER TER wEE | BEE [T O fb
VU VU ) H i e Epos T rnERR B 8 EE | #F @R T 200mm 14 T |8 M %
150mm 200mm 150mm =30 B 150mm | 200 % 150 150 150mm | EFFLHY
B B B B B m B B B m BT m @ & x m? (m) () () (G oEes
LR
[ 141 1 0692 [ [ [ 51 2 2 Rl=xd
S # % B & [ 1 5 I
. At O TRERT MERT REHERT #2 R I BINAT | HEOHT | HERET ARAST BEAEI|R B T LERST TERETR 7 E%x B I|LEHRHET sesiac
;;é%”;} #%E HEE | YRS \ HE O ORABEBRABEBERARE BE (B B (% £ L[020BHER|72770HAS 8 H(AS $ K| BEMEN | AS20F M25-0 | RG40-0 | M40—0 [EEEE]
@150 028BH | 0.28BH | 028BH | 028BH | 0.28BH | 028BH | 0.28BH t=20cmE | t=10cmiE | t=10cmsE | t=10cm t=4em t=10cm | t=25cm | t=10cm H=3.50
R @ @ m \\ m’ m’ m’ m’ m’ m’ m m m m m m m m m m m m m
1 1 4.20 \\ 10.7 1.2 0.7 1.2 1.5 1.6 4.30
1 1 4.2 \ 10 1.2 0.7 1.2 1.5 1.6
THFIEH(XEFB+RGEH+ZEB) 5T (EAIEN B -7 AH—T-51V)
EEPLES SRR RL T AsEILS T BEHER B T LERETR B I|FEEE AFIOV | AFI0v)| LERET | TERET (M # @ EZRFI—t | spasro WEIT [BMHT] BRI [ amnn T BRAS S4>T VSE
FAI7IVE AS & |AS # H|AS S E|AS 8 (7774 BEMEH M40—0 | B WAL HE M25—0 | RC40—0 | M40—0 M25-0 TA77Ibh| Weisem | W=30cm | W=45cm | W300 300
t=20cmiZ | t=15cmiZ | t=10cm3& |t =15 cm 32| t=10cmiZ | t=15emi& |88 A0 4> | t=5cm t=15¢m t=3cm t=5cm 03x03 | 03%03 t=10cm t=25¢m t=10cm 140cm rh15cm m3cm t=10cm BNSE Ha4s
m m m m m? m? t m m m m m m m m m m m m m? m® m m m t m m m AT
40. 00 70.30 2.30 5.4 2.7 2.7 67. 60 53.70 4.30 4.30 15.10 15.10
40 70 2.3 5.4 2 2 67 53 4 4 15 15




(EITHERE)

THAEE ASBEXERBAXHESER AATKEERERTIE(IR) BEHy

RE 200 mTAKERBEHELE=—ILE
A H % I + T
w | ALES | g || 2 |ml|E W E
A P 5 B #l AsihiE SAEEPREIELT|As 2 A 4 T B & T BERT BAER BT £ 10om~300m) | F64 + 185 T(4 £ 10cm~30cm) # R I BERAERT [ 2 S
z N N E » E ;ﬁ Tl YT 7RIk PRI [ FRozAR | FRorur| HEE | IR | HIE | BARE| BARE| BARE| BARE| BARE| BARE| GARE| BARE| BARE| T | SEL | eS| BARE| BARE| BARE| B ASE| EARE EARE|E B
= I S b Bl | o _ _ _ _
£ A 0 omlt=30 om 10 om|t=15 cm t“?zcm t“fzcm 0.28B.H | 0.45B.H | 0.80B.H | 0.28B.H | 0.45B.H | 0.80B.H | 0.28B.H | 0.45B.H | 0.80B.H [ 0.28B.H | 0.45B.H | 0.80B.H | 0.28B.H | 0.45B.H | 0.80B.H | 0.28B.H | 0.45B.H | 0.80B.H | 0.28B.H | 0.45B.H | 0.80B.H
No. No. No. m m m m m m m m m m2 m2 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3
125-2 |125-2-1|125-2-2| 11.50 11.50| 0.95| 3.17| 3.28| 3.23|BI#kKI<E £ Bl#RI<Et £ BIARIZEHLE 35.0 41 22 231 5.1 69 E&E %
125-2 |125-2-2| SHER 1.70 1.70| 0.95| 3.28| 3.32| 3.30|BI#KI<E L Bl#RI<Et £ BIARIZEHLE 53 06 03 35 08 11 E&E %
125-2 | SHEER | 2501 260| 0.70 1.90| 095| 3.28| 3.32| 3.30|BI#kKIEtLE BIHRIZFHE RfRI<EHE 7.9 0.7 04 6.0 7.9 REE
& EE
i )| 1580| 0.70| 15.10 482 54 04 25 266 1.9 159




(ERHERS)

FHAEE HEELFEBREXINEER AHTRKEERERTIETOIRX) By

W& 200 mFKEABEEEELE=—LE
T K X ¥ B R # @ 5 2 I
% AfLESE = R
@ 2 'Jjﬁ‘_”;ﬂ&¥ D g L r - )% 7 L L = L % =
o 4
ﬁ b " BIRER Z’; EEERME H=1.5m H=2.0m H=2.5m H=3.0m H=3.5m H=4.0m H=4.5m H=5.0m H=5.5m H=6.0m
I -F I 3
E & |LR|TR| EE HxL 132 HxL 132 HxL 132 HxL 132 HxL f132 HxL f132 HxL f132 HxL f132 HxL f132 HxL |( F 15)
No. No. No. m m m EREAGER m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
125-2 | 125-2-1| 125-2-2 11.50| 0.46 11.04| 276 11.50 37.15 (3.23)
125-2 | 125-2-2| SRR 170 0.23 1.47| 037 1.70 5.61 (3.30)
125-2 | $HEER | 2501 2.60| 0.60 200 050 1 2.60 8.58 (3.30)
& E=®
) 3.25
Hi R
15.80| 1.29 1451 363 1 15.80 51.34




(REREHE) THEE #HSEABRREXMNEERE AXHTAKEERERTIF(IIRX) ERY

- BT A S—OyF L5 B BT & A EE ®E &ZAE EE S8
B xBIZBIt BT RESIERIXxBIE @t MBeowecT BEPAERAIL BT BEST[EBEIEBIL Ba A T EEE | AEEE Asth
ARLES 1]
g g g k2 & gjz__: B |% %% T|% % T|045BH | 080BH |BATM|M & T|% % T|Eas (% 8 T Fams(s & T| % T| 0aseH | 0soBH |F f.ﬁ Ml rloavs|onys Y T| RELT asT
- 18 s
i = . =P -
2 g g [ ® 77;7 ’ CR40—0[ CR40—0| RC40—0| RC40—0| As20F | M25—0 | M25—0 | M25—0 [RC40—0| M40—0 | As20 | M40—0 |RC40—0(RC40—0|RC40—0| Asi3 | M40—0| ExsbL | KiE Tbsz AS & % |AS i % |AS 5 % |AS 8 %
£ ®R|T & -3
# | tsom | t2om | =10 | =25om | t=35m | t=35em | t=dom | t=10om | t=10om | t=10om | t=25m | t=ioom | t=5om | t=15em | t=100om | t=a5om | t=35om | t=3m | t=47om | 03x03|03x03| t=5em | t<oem |, M| oMY omEIS o
No. No. No. m m m m m m m m m3 m3 m m m m m m m m m m3 m3 m m m m m m m m m3 m3
125-2| 125-2-1| 125-2-2 11.50| 095 095 67.6 43 43 53.7 400 67.6 20
125-2| 125-2-2 | SR 170 095 0.95 @&y @&y H@E&Y
125-2 | %R | 2501 260 095 0.95 27 27|RE&Y 2.7 03
H@Em&Y H@E&Y
s | EE
=
# ER)| 15.80 27 27 67.6 43 43 53.7 400 703 23




(L=350m)
1) BEHE#
1.8 & 20mm 2. & & @ HEEE 3. EIER 15.80m
4. HEHIAE BH-0.28 5. {EHINE 0.95 m 6. HEHIZE 3.25m
7. & ($51¢+ - LFRL Y L) 8. WMUIEK 15.80m
9. FIYT U L—H%K 49 tmY
BRI 15.80mL Y
2) FETE5RE
1. EHIRFEDOEE D1) =(LxWxH) + Q (HH#HP15)
(D1) = (3.25 — 1.00) m x 0.95m x 15.80 m + 59.00 m3/H =
2. EBRrHEBZTBRAARKEOEE (D2) (5$#1P38)
(D2) = (0.31 = 10.00m ) x 15.80 m =
EHI T AR ®+©@

3. & # T D3) G 1-11-D-17)
HEE+T= = (095 m x 0.416m — 0.037 m) x 15.80 m =

(D3) =5.66 m3 / 36.0 m3/H =

4. EHHRT D4 (& E:BEE) (54P93)

(D4) = 15.80 x 0.022 A/ m/H = 0.35 8 @
5. BREERELT 05 (#WM&EE H o) (SHI-11-O-1D)
BELEE=1580m x (3.25m — 1.416 m) x 0.95m = 27.53 m°
(D5) = 27.53 m3 = 36.00 m3/H = 0.76 A ®
I iz E
A 5 10 A
I & — ' ' #
i 1.06
EEHIRUEAAHT -
0.57 8 @ 2 @ T |0981.14
0.16
& % s o | 106141
0.35
apzpoEeEL T 00 1.82
0.49 B @ 0.76
7 Z T
1.06 B kB 0. 51
B ¥ B # 5$=15.80m= 15.80 mx 1.778= 1.77Bx1.3= 2.3
= 2 8
5.66 m° K # B % &=15.80m+ 15.80 mx0.51H= H

006 B® % #* B #=15.80 m+ 15.80 mx H



1, EBAESIBEIEMEER

K& (m)
(A), 2.00 m 2.50 m 3.00 m 3.50 m 4.00 m 4.50 m 5.00 m 550 m 6.00 m = E
A HREIZE ()
BRUIHIR (n B, m m m 3.32m m m m m m
FHEIER (m)
i = 0, m m m 15.80 m m m m m m
1 [EFFYIER (m)
D), m m m 15.80 m m m m m m
SNEEE (M)
PEER M e, w0 x2 i i m | 110.6 nd i i i i m | 1106 ni
T ()
Sy=| B ’
BRER (B | rassm H H B 2 B H = H H = 2 B
B M) 16 o x @ B B mA | 221.2 mig MB mB mB B mB | 2212 miA
2, & i I E ® X
EiRdT dRIRE
2.0m 2.5m 3.0m 3.5m 4.0m 4.5m 5.0m 5.5m 6.0 m BARTESE (BiRRES)
Ty k@om &1-Y BE Eﬂ%%i%l‘
t t t 23.0 t t t t t t 12.2 t
v R
by b Ty b by b 0.53 tyh by b by b ty b ty b ty b {5 Bkl
BRIRBENDES
BEES 12 t& &
= -
BHRES t t t 12.2 ¢t t t t t t 2¢ E|YEL =]




(AAKERE) THAEE #SBABRREXMNEERX M #ATAKEERESZIET(OIR)EMRS

15HITIVFR—LBEER FERNE 200 M FAKEABEEELLE=—LE

= A A | s ¥~ v Kk = a2 & X v kK = L # H

#® A | 7| x g ERE Bk JOwy Y BEJOv Y £ BE  [FEYL mzasaz] B ETIER

§ § S B Bt ﬁ%fﬁ ﬁ%“frg BE | B & ﬁ 60 i 90 i 120 150 : 180 : 210 i 240 | 30 : 60 : 90 : 120 : 150 : 180 : 210 : 240 [ 30 : 45: 60 [ 5: 10: 15| 20: 40 | 1iem | 100 : 150 : 200

= = & & 7 & cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm cm:icm: cm|cmi cmi cm | mm: mm T—ME T-25| mm mm mm

No. No. m m m m m mm m & LE] & & & &R ® 5
125-2 | 125-3 666.78 663572| 662.164|  1.408| 150| 0.692 1
N EE
B E) 0.692 1
CENE
B El) 0.692 1




_EesnOgwohs—IL

B voh—IL| ToR—IL [LEERRFTALIERRA - RUEEREZAEE TEAE ERE
No. No. B’ & = EAE iR T
(%) (%o)
125-2 125-2-1 3.06 0.42 2.49 75 20
125-2 125-2-2 3.18 0.42 2. 61 60 5
>
2 5.1




_EesnOgwobk—IL

BRER | k-1 A4 >/3— bk RP®$200 — 300 T UR—ILIE VEIBE|EE 9° |E - REHE Z DA F
(#hY) (&) (4F5%) MFIREE | BBE - SERBHIERR - \mE
BL A& & ). B
No. No. |#&2sa|abb-Mrmy7] 15L | 30L | 45L | 60L | 75L | 90L |45Y | 60Y | 90Y mEA Y 3 EMVU ¢ 300 x EE Y IZERS-MVU 300 x  |20SR-V | ¢ 150 x |90ST % T E ?? L E '5;
1.0m &% |Fh B ,;. g wAE>
R EREREREREREREREERE 0.6/0.9/1.2{1.5/2.0/3.0/0.6/0.9/1.2/1.5/2.0(3.0| 150 ¢150 [FE |1k & & PAlNs| 2 );
i k -
125-2 | 125-2-1 1 1 1 1] 1 1
125-2 | 125-2-2 1 1 1 1 1] 1
>
1 1 2 1 20 2 2 1




CERBRUBmMEIRFR EESE £8)

FIAEE HREXERLEXAEEE MATKEERERTIE(OIRX) By

% b RETE i E A = % b7 HETE HEA H =
HE(REL) FEHEHA Rt EHEFHELY | 8 Bl T sHER0.20m3#%B.H (065X 1 107
.60 X 3
fha Rz = B S HERELY 1 48 BWERT R (3% A #520.20B.H) 211 -
ez RSN EHELY B| goowttt $EED(1% A#$180.208.H)
tEﬁI EIE]OCm~300m 0.71 %1 0.7
i _ B(E#RE
FKBH(SHEMAASAT) | HE ¢ 200-150 X 100 D EHERAELY @ # R I P*L_ (X&)
E g 4km 1.2
BB (ZFRRAZAT) #tE $ 300-150 x 100 BT EHEAELY 1 {& BRI BE+L
f‘;f{@%ﬁg RVR®200mn x ¢ 150mn(907)  ERfH &M BIHELY @ e E T e+ o s
TEWMMFT @ 200mm X 150mm BT EHERAEZLY £z BitanT — it 571 6
o7 X .
BEME SR ¢ 150mm X 45°~60° BT EHEAELY {& AsEHELIT T t<20cm
gh & SR 150mm X 90°(ST) BT EHEAELY 1 {& SERIURT FAI7ILE
SHIE £0.35m3#%B.H
TEBT ¢ 150nmF Mt EHERHELY | AsERALS T R mf&
t=10cmsg
F— TUREE & 150mm L=4m m BEBIET °R12§’°
t=10cm
w oy
JL—rIVREE @ 200mm L=4m m X E I W87 A7 L%
2.62 2.62 t=4¢m
M25-0
Mt ERZT ¢ 150mm m LERET
420X 140 4.20 t=10cm
CR40-0
BRYERARZTESE @ 150mm L=4m w TRERET
(4.20 X 1+0)./ 4 1.05 t=25¢m
CR40-0
T |
t=10cm
i & EmntE
T BT H=3.50 430 1 430




(MM E1EFYEYRESERE EESE ) smiss 42852 30aXq2E% ARTAEEEERTE( IR) 8105

M EHEAELY
EihER T IEEIERL
3.30m
SEHIKERIEWT
AEFHEHIEB/ 2
0.48m
AE TR
3.25m
SEH5EKHEREAT
2.90m
& RED
20%o
EihE T IEEIERLT
1.00m
AEFHLTHYN
2.934m
R{TEERLS
J (H3%+L3?%) ¥ (0.03472+4.20°2)=4.20m
P+ TAEAIEAEHS
H2+L5 X i 3.00+3.72 X 20%0=3.07m
B+ T 3R HIEHS
(H2+H4)/2 (3.00+3.07)/2=3.04m

EoAl it ' K it " H=E
(B4+B2)/2 x (H5-H6) X L1
fEEIT m
+(B4+B3)/2 x H5 X (L7+0.1)|(0.900+0.900)/2 X (3.04-0.03) X 2.82+(0.900+0.900)/2 X 3.04 X (1.00+0.1) 10.65
{(B4+B5)/2 x H12
PEMBT
-E{TEBTmEE X L6 |{(0.900+0.900)/2 X 0.365-0.021} X 3.92 1.21
F4ETIBR
T&TE10cm
~30cm {(B5+B6)/2 xH10} X L6  |{(0.900+0.900)/2 X 0.20} X 3.92 0.71
BalERT
{(B7+B8)/2 x H8} X L1 {(0.900+0.900)/2 % 0.47} x 2.82 1.19
RETHET
(B6+B7)/2 X H9 X L1
SETERET
(B6+B3)/2 X H11 x (L7+0.1) |{(0.900+0.900)/2 X 1.975} X 2.82+(0.900+0.900),/2 X 2.475 X (1.00+0.1) 7.46
EiasT
Bl T-S4 TEERET /0.9 [10.65-(0.71+7.46)/0.9 157
AsSHEEYIMT T
REER S L3
FTAI7ILE
SEREET REEIZEHEF
AsFRALS> T .
REEIZEHEF
BEEET
=®ET .
REEIZEHEF
LTIERREET
TRERET
BHLE H=350
Pﬁﬁigl
3.30 + 1.00 4.30




(MAEHRERE EEDE ) sEE H28-BRRaXH2EE AR TAEEEERTE(IIR) ERS

- K o = = 1= . s - — = B S 7]

B | a3 = &= E m K BmB BER E g | 5| 5 (T[T 5 L
# ' = w | % | 5 [BHEHN Bw B 2 | K| Kjzorzor o | @ || E| LB
B O], o AAEA i i3 2 o |l x| & | FE M| W g s5 & = i Pl e | g | 2 i
= o o ® ® g | 12 |Bl@mm|ame)| ¢200|m 2w 2| p200 | p150 | & | $150| 150| ¢150| ¢ 150
No. No. No. m m m m 8 8 & @ | @ m m m m 1E] X X #H
125-2| 125-2-1| 125-2-2 EILA> 3.30 1.00 048| A 1 1 2.62 2.90 2.90 1

g
& 2]
&t ] 188 FR 3.30 1.00 0.48 1 1 2.62 2.90 2.90 1

) 3.30 1.00 0.48 2.62 2.90 2.90




*°\

Mt EREFHREEEX

X
1=
= N H |H
TR m - ©o | K w# <+
£ 2R
=
W L ¢1H
02 01 G9¢ 0
GLY ¢ TIH G9¢ 0
¢ITH
¥0 ¢
LV 0 Gl6°1
W 4
€00 8 H 6 H G9G 0
020 01°0
ot P o
X
= . %4
=
=4 ) _:m K B
WWZ S E wﬂ © I 0% <+
Boml * B @M i@ gl o] P8
mmO 2 £ o ®OR
)
o
o
(o) (o2} (o2}
o o o
Gc ¢
H NGB Rz £
¥66 'C 91¢ 0
U O 4T B £ 4—H
s TTTTTTTTTTTTTT  ye00 T !
Jlad:2t 1
M 1
AT 1
o |
kE . 1
g ¥ |
B I e e s et OV SNE RS A
1 ¥ H AN B G e ) 5
- s IR L 3
.Wmm LrJE v g ASH [ar] Kap]
b s L S H M A nlfufn
’ ME 0 70 € [ap] ITe] Ne}
— [h] R P
o
=/
k9
g T3 2
07% _ m
e DR IS
5 s
5
¥ = 25
v H o Fam
ul 06 °Z
m T HHN G g 0T 70

(=
00°¢




mitER

(L=350m)
1) BE & #
1.8 # 150mm 2. & & BEE 3. BIER
4. {EHIAE BH-0.45 5. {EHINE 0.90 m 6. EHIZR
7.+ & (hetEt - LFRL Y L) 8. YR
9. +FIYHUL—URE 16.0 t B Y

BHEHRIL 4.30m Y

2) HETEFRE

1. EHIMOEE O =(LxWxH) + 0 CHEPIS)

(D1) = (3.04 —1.00) m x 0.90m x 4.30 m + 59.00 m3/8 =

2. EAHEBTEEAHFKEOEE (D2) (541P38)

(D2) = (0.31 = 10.00m) x 4.30m=

EHI T &R BEH O+

3. HE B T D3) (FH#1-11-D-17)

Eft+= = (0.90m x 0.365m — 0.021 m) x 4.30m=

(D3) =1.32m3 / 36.0 m3/H =

4.30 m

3.04 m

4.30 m

0138 @

0.13 8 @

0.26 B

1.32 m3

0.04 B ®

4. EHHRT D4 (& HE:EEE) (541P93)

(D4) =4.30 x 0.021 A/m/B = 009 H @
5. BHRZERLT (05) (M M & E & ) (HHI1-11-D-17)
HRELEEZ=430m x (3.04m — 1.365m) x 0.90 m = 6.48 m3
(D5) = 6.48 m3 = 36.00 m3/8 = 0208 ®
I = =
S 5 10 =]
I *E 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ;&
wEE R vEAsT |-
0.26
5 B T 0.24 0.28
0.04
& o% T 0.26 0.35
0.09
2z pUEE L 1|20 0.46
0.20
XK & Z I
0.13
B 0 B % 5=430m+ 430 mx 0.458= 0.45H x1.3= 0.59
= 0.5 8
K B B #H 5=430m+ 430 mx BH= =]
£ K H #=4.30 m= 4.30 mx B



1, BABSLIEIEHEER @HER
X (m)
i (A), 3.50 m 2.50 m 3.00 m 3.50 m 4.00 m 4.50 m 5.00 m 5.50 m 6.00 m = B
RKRIEAE )
B, 3.07m m m m m m m m m
LT R (m)
R ), 4.30m m m m m m m m m
1 EFFTIEER (
wm D), 4.30m m m m m m m m m
SR EE ()
i " E), (A x (D) x2 30.1 m m m m m m m m m 301 m
= 4 ",
HEAR (R) AKTIERSE 0.59 B H H H H =] =] =] =] 0.59 B
B MB) o ©x® | 17.76 nim i i i i niE niE niE ng | 17.76 mB
2, # T H ¥ %
B9 5 RIRE
5 " 3.5m 2.5m 3.0m 3.5m 4.0 m 4.5m 5.0m 5.5m 6.0 m BABTEE GERKRES)
Tty b (G0 Bf Y ER BAHSLIET
23.0 t t t t t t t t t 3.2 t
ey LS
0.14 tyb tyb tyb tyb tyb tyb tyb tyb by b FERERER
BERIREDES
R = 12 t& =
ERER 3.2t t t t t t t t t 2t E|YEL =




